

## Το έλλειμμα «θηλιά» για την Γκίλαρντ



Οι ελπίδες που έτρεφε η κυβέρνηση Γκίλαρντ ότι η χρηματοδότηση με περισσότερα από 14 δισεκατομμύρια δολάρια για τις αλλαγές στο σύστημα Παιδείας που πρότεινε η έκθεση Gonski την περασμένη βδομάδα, θα ανάτρεπαν το εις βάρος της κλίμα δεν επαληθεύτηκαν.

Την ίδια ώρα, σύμφωνα με μερίδα του αυστραλιανού Τύπου, «ο προϋπολογισμός της αυστραλιανής οικονομίας αποκαλύπτει έλλειμμα δισεκατομμυρίων δολαρίων, το οποίο πρόκειται να καλυφθεί με δραστηριότητες περικοπές στους τομείς της υγείας και της παιδείας μέχρι το 2020, προκειμένου να αποφύγει η χώρα μία παρόμοια οικονομική κρίση με της Ευρώπης».

Επισημαίνεται ότι «το έλλειμμα αναμένεται να ανέλθει στα επικίνδυνα επίπεδα του 4% του ΑΕΠ έως το 2023, εξαιτίας των αυξανόμενων δημόσιων δαπανών,

όπως για επιδόματα για τα άτομα με αναπηρία, για επιχορηγήσεις για την παιδεία και για χορήγηση γονεϊκών αδειών με αποδοχών, και όχι εξαιτίας της γήρανσης του πληθυσμού, όπως εθεωρείτο μέχρι τώρα». Τονίζεται, δε, ότι «μόνο η πολιτεία της Δυτικής Αυστραλίας δεν παρουσιάζει έλλειμμα».

Όπως είναι γνωστό, σύμφωνα με τα στοιχεία της τελευταίας σφυγμομέτρησης που διεξήγε ο οργανισμός Newsroll για λογαριασμό της εφημερίδας «The Australian», οι ψηφοφόροι έμειναν αμετακίνητοι στις απόψεις και προτιμήσεις τους, για την ομοσπονδιακή κυβέρνηση.

Το Εργατικό Κόμμα συγκέντρωσε και πάλι, όπως και πριν ένα δεκαπενθήμερο, το 32% των προτιμήσεων, ενώ ο Συνασπισμός των συντηρητικών κομμάτων συνεχίζει να προηγείται σταθερά, αν και η εκλογική του δύναμη υποχώρησε κατά

δύο ποσοστιαίες μονάδες.

Πιο συγκεκριμένα, η δύναμη του Συνασπισμού υποχώρησε από το 48%, που είχε λάβει, στο 46% σε σταυρούς πρώτης προτίμησης, ενώ κατά μία ποσοστιαία μονάδα μειώθηκε και η δύναμη του κόμματος των Πρασίνων που έλαβαν το 10% των προτιμήσεων.

Μετά την καταμέτρηση των σταυρών δεύτερης προτίμησης, το Εργατικό Κόμμα συγκεντρώνει το 45% των ψήφων και τα κόμματα της αντιπολίτευσης το 55%, το οποίο σημαίνει ότι αν είχαν γίνει οι ομοσπονδιακές εκλογές το περασμένο Σάββατο το Εργατικό Κόμμα θα είχε υποστεί συντριβή.

Η ίδια η Πρωθυπουργός πάντως, δηλώνει ότι δεν την ενδιαφέρουν τα αποτελέσματα των δημοσκοπήσεων, ούτε επιτρέπει να μπάνουν εμπόδιο στο έργο της.

## Διπλή δολοφονία δίπλα από το σπίτι της Σόφι Μιραμπέλα

Η αστυνομία συνέλαβε προχθές έναν άντρα ηλικίας 35 χρόνων, σχετικά με τη διπλή δολοφονία δύο ατόμων, τα πτώματα των οποίων βρέθηκαν σε σπίτι στην επαρχιώτικη Βικτόρια, δίπλα ακριβώς από την κατοικία της ελληνικής καταγωγής Ομοσπονδιακής Βουλευτού, Σόφι Μιραμπέλα (φώτο).

Ο 35χρονος συνελήφθη προχθές το βράδυ στο Μέρντιθ, περιοχή ανάμεσα στο Τζιλόγκ και το Μπαλαράτ.

Τα δύο πτώματα βρέθηκαν σε σπίτι κοντά στο Γουνγκαράτα, βορειοανατολικά της Βικτόριας, το βράδυ της Δευτέρας.



## Η Αυστραλία καλωσορίζει την απόφαση της ΕΕ για άρση των κυρώσεων κατά της Μιανμάρ

Ο Αυστραλός υπουργός Εξωτερικών, Γερουσιαστής Μπομπ Καρ, καλωσόρισε χθες την απόφαση της Ευρωπαϊκής Ένωσης να άρει τις τελευταίες κυρώσεις κατά της Μιανμάρ (Βιρμανίας), αλλά εξέφρασε ανησυχίες για το συνεχιζόμενο κύμα θρησκευτικής βίας και των εθνοπραξιών που μαστίζουν την ασιατική αυτή χώρα.

Ο κ. Καρ τόνισε ότι η άρση των κυρώσεων σε επίπεδο οικονομίας, εμπορίου και μετακίνησης προσώπων, είναι ένα σημαντικό βήμα για την πλήρη επανένταξη της Μιανμάρ στη διεθνή κοινότητα

Να σημειωθεί ότι τη Δευτέρα οι υπουργοί Εξωτερικών των χωρών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, αποφάσισαν να άρουν τις κυρώσεις κατά της ασιατικής χώρας, χαρακτηρίζοντας μάλιστα την απόφαση ως «νέο κεφάλαιο» για τις διεθνείς σχέσεις του ασιατικού κράτους, το οποίο έως πρόσφατα αντιμετωπιζόταν ως «κράτος - παρίας».

«Ανταποκρινόμενοι στις αλλαγές οι οποίες έχουν λάβει χώρα έως σήμερα και με την προσδοκία ότι θα ακολουθήσουν και άλλες, το Συμβούλιο των Υπουργών αποφάσισε την άρση όλων των κυρώσεων κατά της Μιανμάρ, με την εξαίρεση του εμπάργκο όπλων», αναφέρεται σε



Ο Αυστραλός ΥΠΕΞ, Μπομπ Καρ

δήλωση η οποία εγκρίθηκε ομόφωνα.

Ο Γερουσιαστής Καρ τόνισε ότι η κυβέρνηση της Μιανμάρ οφείλει να λάβει δραστηριότητες για την αποτελεσματική αντιμετώπιση της θρησκευτικής βίας και των εθνοπραξιών στη χώρα, υπογραμμίζοντας ότι θα πρέπει να δοθεί έμφαση στη δημοκρατία και στην προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων.

«Η Αυστραλία έχει άρει τις κυρώσεις σε επίπεδο οικονομίας και μετακίνησης προσώπων τον περασμένο Ιούνιο, αλλά συνεχίζει το εμπάργκο όπλων», τόνισε ο κ. Καρ.

Η Ευρωπαϊκή Ένωση είχε ήδη μειώσει τις κυρώσεις εναντίον της Βιρμανίας, καθώς ο στρατός, ο οποίος κυβερνούσε τη χώρα επί δεκαετίες, άρχισε να παραδίδει την εξουσία σε πολιτική διακυβέρνηση και η χώρα εφάρμοσε ριζικές μεταρρυθμίσεις στην οικονομία της.

Οι υπουργοί, ωστόσο, αναφέρθηκαν επίσης σε «σημαντικές προκλήσεις οι οποίες παραμένουν», κυρίως σε ό,τι αφορά στη λήξη των εθνοπραξιών στην επαρχία Κατσίν και τη βελτίωση των συνθηκών για τη μουσουλμανική μειονότητα των Ροχίνγκια.

## ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Πεπειράμενη κυρία η δεσποινής να ομιλεί αγγλικά για Take Away Coffee Shop, 20 ωρες την εβδομάδα Δευτέρα εως Παρασκευή σε industrial area στο Revesby τηλεφωνήστε Jerry 0422 043979

για να διαφημιστείτε  
advertising enquiries  
sales@kosmos.com.au  
(02) 9568 3766